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 وزارت آموزش و پرورش

 خراسان جنوبياداره کل آموزش و پرورش استان 

 ان بیرجند ـپرورش شهرست و ریت آموزشـمدی

 د شهاب ـاهد شهیـشن استـرـدبی

محل مهر   3 ریاضی و آمار نام درس:
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 16 تعداد سوال: 2 تعداد صفحه: ادبیات و علوم انسانی  :رشته دهم دواز  پایه:

 ه دقیق 110 وقت: 10:30 زمان شروع: محمد حسین اربابی طراح سوال:   303  شعبه کلاس:
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 آرامش خاطر پاسخ دهيد.   ل به خدا و توک    با   ت بخوانيد و رابه دق    سؤالات زير   ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز، 

 نمره برگه 
 نام و نام خانوادگی مصحح:   با عدد 

 امضا:
نمره تجدید  

 نظر

  با عدد 
 امضا:

  با حروف    با حروف 
  

 نمره  سؤال شماره

 نه صحیح را انتخاب نمایید.گزی 1

    الف( اگر
(𝒏 − ۱) !

(𝒏 + ۱) !
=

۱
۶

𝒏)،  باشد     +  در است؟ قچ !(۲

۱  )۶                                    ۲  )۲۴                                       3  )۱۲۰                                        ۴)  ۷۲۰ 

𝒂۱در دنباله  ب(  = 𝒂𝒏+۱و  ۴ = ۷𝒂𝒏  ،ی  جمله𝒏  ام دنباله کدام است؟ 

۱  )۷ × ۴𝒏                         ۲  )۷ × ۴𝒏                                  3  )۴ × ۷𝒏                                    ۴ )۴ × ۷𝒏−۱ 
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 د. زیر را مشخص کنیای  هبودن عبارت  صحیح و غلط   2
 . عضو دارد  ۱۶ ای پرتاب یک تاس و دو سکه  فضای نمونه  الف(

 . و پاسخي برای پرسش اصلي پیدا مي کنیمکرده ، نتایج بدست آمده را تفسیر  در گام پنجم چرخه آمار ب( 

5/0 

 را با عبارت مناسب تکمیل نمایید.   خاليجای   3
, 𝑷(𝒏  تي کهدر صور  الف( 𝒏 − ۲) =  .است................... برابر   𝒏ر  باشد، مقدا  ۱۲

𝑨اگر  ب(  ∩ 𝑩 =  مي گوییم. ...................  را 𝑩و𝑨   باشد، دو پیشامد ∅

 ي باشد. م ................... تعداد اعضای جامعه ج( 

 ت. گام چرخه آماری در حل مسائل اس................... بیان یا مفهوم مساله، ( د

 . باشد همراه................... برای توصیف داده های کیفي، گزارش درصد، باید همیشه با گزارش ( ر

25/1 

 به سفر کرد.  Dبه شهر  A شهر طریق از  ۱8بتوان به   کلا اشته باشد، تاوجود د د یک طرفه بایچند راه  Bبه شهر    A  از شهر 4
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 25/1 چند عدد سه رقمي زوج بدون تکرار مي توان نوشت.   8و  ۶،  5،   3،   ۰  با ارقام 5

 در اول و حرف »ل« در  وریکه حرف »م«ه »ملکان« چند کلمه چهار حرفي بدون تکرار حرف مي توان نوشت به طبا حروف کلمالف(  6

 آخر بیاید. 

 

وی یک نیمکت کنار هم بنشینند به طوریکه  رمي توانند  به چند طریق    این افراد  و افسر در یک اتاق وجود دارند. سرباز و د  ۴ب(  

 . نباشندافسرها کنار هم 

75/0 
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 1 نفره و یک نفره جای داد.  ۲نفره،   3کارمند جدید را در اتاق های  ۶به چند طریق مي توان  7

𝑩 

𝑨 

𝑪 𝑫 
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 2 

, ۱}عضوی از مجموعه    5تعداد زیر مجموعه های  8 ۲ , 3 , … ,  75/0 ؟ چندتا است ، را ندارد ۲را دارد ولي عدد  ۴عدد  که {۹

پیشامد آنکه مجموع اعداد آمده از دو  و  𝑨را    پیشامد آنکه اعداد آمده از دو تاس یکسان باشند  م. دو تاس را با هم پرتاب مي کنی  9

𝑨  امدمي نامیم. پیش  𝑩باشند را    8ی تاس مساو − 𝑩 بنویسید.  را 

1 

 25/1 ابید که تعداد فرزندان دختر از پسر بیشتر باشد. فرزند وجود دارد. احتمال آن را بی  ۴در یک خانواده  10

 1   لااقل دو نفر از آنها در یک ماه استخدام شده اند. احتمال آن را بیابید که کار مي کنند.  مدرسه ای سه نفر در   11

احتمال آن    مهره به تصادف و با هم از کیسه بیرون مي آوریم.   هسرمز وجود دارد.  مهره ق   5مهره سفید و    ۴  ،مهره زرد  3  در کیسه ای 12

 قرمز باشد. ره  حداقل دو مه  که  را بیابید

75/1 

 مي دهد. شرکت خصوصي را نشان کارمندان یک   داده های زیر، میزان حقوق ماهیانه )برحسب میلیون تومان(  13

8  ،۶  ، ۶   ،5  ،۱۱  ،۲۰   ،۹   ،8   ،35   ،۱۲    ،۱۰ 

 الف( دامنه میان چارکي را به دست آورید. 

 

 

 

 نمایش پراکندگي داده ها مناسب است؟ چرا؟ نموداری برای  ب( چه

2 

کاری    ت کاری آنان مطابق جدول زیر است. دقتدقهمزمان شروع به کار کردند. امتیازات  وز متوالي  ر  5دو نفر در یک آزمایشگاه در   14

 چرا؟  ت؟تر اسکدام یک بیش

 نفر اول  ۷ ۹ 8 ۹ ۷

 نفر دوم  ۱۰ 8 ۶ ۷ ۹

 

 

2 

𝒂𝒏 + ۱ بازگشتي ه با رابطهدر یک دنبالالف(   15

𝒂𝒏
=     است. دنباله را بنویسید.  3۲جمله هفتم برابر   ، ۲

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             را بنویسید.  5،  ۱۱،  ۱۷... ،  ی لهرابطه بازگشتي دنبا ب(

1 
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 1 . و یازدهم را به دست آوریدمجموع جملات دهم  ۱،   3،   ۶... ، در دنباله مثلثي  16

 20 جمع نمره                                                      .هیچ گاه ثابت نمی ماند،  از طبیعت بیاموز،  هیچ وقت برای شروع دیر نیست 
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